

"Шёлк: Паучье общество", сериал, который должен был стать первым в серии спин-оффов о Человеке-пауке, выходящих на Prime Video, больше не производится на стриминговой платформе.

Эта новость впервые появилась сегодня в Variety и THR, и IGN также подтвердил ее со ссылкой на источник, близкий к производству. Бывший шоураннер "Ходячих мертвецов" Анджела Канг стояла у руля отмененного сериала, и она все еще работает на Amazon в соответствии с многолетним контрактом. Продюсеры "Человека-паука: Через вселенные" Фил Лорд и Кристофер Миллер вместе с Эми Паскаль выступили в качестве исполнительных продюсеров.

По слухам, Sony Pictures Television теперь попытается продать сериал другим студиям, что означает, что он все еще может увидеть свет – только не на Prime Video.

Эта новость появилась всего через несколько дней после того, как Prime Video официально объявила о запуске производства сериала "Нуар" с Николасом Кейджем в роли нуарного Человека-паука.

Шоу было основано на серии комиксов, созданных Дэном Слоттом и Умберто Рамосом, и должно было следовать за Синди Мун, женщиной, которую укусил тот же паук, что и Питера Паркера. В комиксе она спасалась от заточения в подземном бункере, узнавала о своих способностях и пыталась воссоединиться со своей семьей.